

---

## **В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Юрга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в июле 2011 года между обвиняемым и его 56-летней знакомой, у которой он находился в гостях, произошел конфликт. В результате чего, мужчина избил хозяйку квартиры. Увидев, что потерпевшая не дышит, он закрыл квартиру изнутри, оставив ключи в замке, а сам скрылся через окно. Потерпевшую обнаружила дочь, которая долгое время не могла до нее дозвониться. Чтобы открыть квартиру пришлось вызывать специалиста. На месте преступления следователем было обнаружено мужское портмоне, как выяснилось позже, оно принадлежало подозреваемому.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, которые продолжались в течение нескольких часов, подозреваемый в совершении преступления был задержан. Обвиняемый от каких-либо показаний отказался, однако следователю на основании собранных доказательств удалось установить все обстоятельства совершенного преступления.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785077>

